

Összeszámolták a külföldön leadott voksokat is

6. körzet: elutasított fellebbezések

Egy civil szervezet és egy magánszemély fellebbezést nyújtott be a Csongrád megyei 6. számú egyéni választókerület eredményének megállapítását és a választókerület határait ellen. A Csongrád Megyei Területi Választási Bizottság érdemi vizsgálat nélkül mind a kettőt elutasította.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A területi választási bizottság honlapján közzétett iratokból kiderül, hogy Hódmezővásárhely és Vidéke Demokratikus Szövetség és a hódmezővásárhelyi M. Á. fellebbezett a Csongrád Megyei 6. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 61/2006. (IV. 29.) VB. sz. határozata ellen. Beadványában a civil szervezet és a magánszemély többek között azt állította, Lázár János képviselőjelölt sorozatos törvénysértéseket követett el. Mind a ketten kérték a választás második fordulójának megsemmisítését. Kérésüket a választási bizottság elutasította.

A külföldi voksok miatt a Csongrád megyei 2. és 6. számú

egyéni választókerületben csak az április 23-án megtartott második forduló után egy héttel, szombaton állapították meg egy-egy szavazókör és a választókerület eredményét. Az már az egy hete kialakult különbség alapján eldőlt, hogy az élen nem lesz változás, az SZDSZ-MSZP-jelöltje, Sándor Klára és a Fidesz-KDNP által támogatott Lázár János egyéni képviselő mandátumot szerzett és tagja lett az Országgyűlésnek.

Egyébként Szegeden, az 511. számú szavazókörben Sándor Klára 260, a Fidesz-KDNP-jelölt Balogh László 232, Hódmezővásárhelyen az 5. számú szavazókörben a független Balogh Jánosné 198, Lázár János 163 voksot kapott.

Már működnek a szökőkutak Szegeden

Kilenc szegedi szökőkútból hetet elindítottak május elsőjén. A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. 17 millió forintot költ a szökőkutak működtetésére.

A Móra parki szökőkutat rendbe kell tennünk az árvíz levonulása után. Az újszegedi liget díszkútját télen megromlották, kicsavarták a halas fiú kezéből a halat. A szobor javításával a következő hetekben készülünk el – tájékoztatta lapunkat Kovács János, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közterület-fenntartási igazgatóhelyettese.

A város legújabb ékessége a Glattfelder téren a próbaüzem óta már folyamatosan „szókteti a vizet”. A többi hat köztéri szökőkutat is kitakarították és áttesztelték a környezetgazdák. Ellenőrizték a vezetékeket és a szivattyúkat. A két évvel ezelőtti nagyfelújítás óta a Szechenyi és a

Szent György téren csupán kisebb tisztításra volt szükség. A hagyományoknak megfelelően reggel 10 és este 10 közötti időszakra programozták be a víz játkát. A szabadtéri ideje alatt a belvárosi kutak éjfélig szórakoztatják és hűsítik majd a sétálókat. A szegedi szökőkutakban – amelyek működtetésére és fenntartására 17 millió forintot költ a kht. – szeptember végéig gyönyörködhetnek a városlakók és a vendégek.

A Bertalan hidat már rendbe tette a közútkezelő, a Belvárosi hidat májusban mossa le a környezetgazdálkodási kht. A muskátlikat addig is feltették a kandelaberekre. A köztéri szobrokat levették, megtisztították. A kht. szakemberei tizenhat nagy fűnyíró géppel folyamatosan rendben tartják a város parkjait.

DOMBAI TÜNDE

A borongós időjárás sem riasztotta el a majálistozókat

Májusi esőben fürdött a liget



A sör a nyirkos, hűvös idő ellenére is kelendő volt

Fotó: Schmidt Andrea

A hűvös idő és a szemerkélő eső ellenére több ezren töltötték a május elsőjét az újszegedi ligetben, ahol a vidámparkban egy menüt 250-350 forintért lehet fizetni. Tíz deka sült kolbászt háromszáz, egy korsó sört 250-350 forintért mértek.

Bár tegnap az időjárás kissé hűvösebbre fordult, és az eső is szemerkélt, ez nem zavarta a majálistozókat, már kora délelőtt több ezer ember látogatott ki az újszegedi ligetbe. Nagy vonzerőnek bizonyult Korda György és Balázs Klári koncertje, amit az újonnan megválasztott szegedi országgyűlési képviselők beszéde követett a liget zöld gyepe felállított MSZP-s sátorban. – Ne menjünk még, gyerekek! Gyurcsányt meg akarom nézni – mondta egy nagymama családjának, akik a koncert után inkább a pecsenyesütők felé próbáltak utat törni a tömegben. – Mama, nem jön a Gyurcsány – mondták a családtagok. – De gyün! – makacsolta meg magát a nagymama, akít vé-

ÁRAK A LIGETBEN

Az emberek többsége a majális programja és a nézelődés mellett a szabad ég alatt költötte el ebédjét, aminek a különböző pecsenyesütők ársai örültek a legjobban. Tíz deka sült kolbászt háromszáz, egy korsó sört 250-350 forintért mértek. Hatalmas volt a választék csülökből, halból és nyársakból is. Édesség iránti vágyunkat 400 forintos kürtökkel és 250 forintos vattacukorral enyhíthettük. Félliteres üdítőért 300-320 forintot kellett fizetni. A vidámparkos élményekért 400-500 forintot kellett forgónként leszurkolni. A lufik – formától és nagyságtól függően – 500-2500 forintba kerültek.

gül unokája győzött meg arról, hogy nem jön a kormányfő.

A miniszterelnök valóban nem tette tiszteletét a szegedi majálison, látni, de legfőképpen enni és innivaló azonban bőven akadt. – Fél tízre jöttünk ki, mert meg akartuk nézni Kordáékat is. Nagyon jól éreztük magunkat, még az eső sem vette el a kedvünket – mondta Fomin Emma. A szemerkélő eső a majálistozók legnagyobb örömeire kérszéletűnek bizonyult. Dél tájban egyre kevesebb szabad asztalt, azokon viszont egyre több sült kolbászt és sört lehetett látni.

– Dóra, felejtse el az ugrólóvárat, mert tiszta víz – mondta

időben ismét a szocialisták sátránál kötöttek ki. – Marhapörkölt és valami banonös fehérbűs lesz a menü. Ezen a napon még egy korsó sör is belefér a programba, hiszen hozzátartozik a majális hangulatához – mondta Fomin Emma.

K. G. G.

Bánfi Zoltán lányának a vidámpark közelében. Ilyenkor nagyon nehéz visszafogni a kislányt. Ha jól számolom, ez már a negyedik forgó, amire befizetünk, de ilyenkor a pénz nem számít – magyarázta az apa. A sarkányos hullámvasútra az édesanyjával ült fel Dóra.

– Ne nyávogjál, Gabika, mert soha az életben nem jövünk többet majálistozni – mondta egy anyuka szízigó gyermekének, aki így akart újabb lufikat és édességeket kiharcolni magának. – Most már tényleg elég legyen, inkább együnk – teremtette le a gyereket édesapja is, majd eltűntek az egyik pecsenyesütős sátor füstjében.

Bár ezen a napon a kilátogatók többségének tényleg nem számított a pénz, a ligetbe újonnan érkezőket hol ismerősök, hol ismeretlenek állították meg. Az önjelölt kalauzok azt mondták el, mutatták meg, melyek azok a sátrak, ahol a legjobb ételt és italt mértek.

K. G. G.

A modern technika megfért a Hofferrel Vásárhelyen

Százötvenezer kíváncsi látogató

Százötvenezeren jártak – a szervezők becslése szerint – az állattenyésztési napokon és a mezőgazdaexpo. Azaz nem csak a helybeliek tekintették majálisi programnak a több mint ezer jószág, számtalan mezőgazdasági gép bemutatóját.

Látnivalókban idén is bővelkedett az alföldi állattenyésztési napok és a mezőgazdaexpo. Az érdeklődők többségét természetesen az állatok, azok közül is leginkább a lovak vonzották, de szépszájú nézősereg előtt folyt a többi tenyészállat bírálata is.

– Hátulról már megnéztük a lovakat, most nézzük meg előlről is – utasította feleségét a kötegyáni Bajusz Ferenc, miután a marhák felvezetését is végignézték.

Aki elhatározta, hogy valamennyi kiállított állatot megnézi, annak nem volt könnyű dolga, ezernél is több jószágot láthatott.



Nézők és jószágok

Fotó: Tésik Attila

– Az elsőt kihagytam, azóta mindig itt vagyok a családdal – forgatta meg előbb a kezében a hatalmas pizzát a hagyományos juhászviselésben öltözött Balogh-Kovács József.

A gyerekek nagy örömeire most is volt állatsimogató, ahol kismalacokat és pónilovat is lehetett látni közelről, s a pónilovak kocsinak idén váratlan kon-

kurenciája is támadt: egy kecskefogat.

A kiállítással egy időben nyílt II. mezőgazdaexpo kiállítások bemutatóját is sokan kísérték figyelemmel, de legalább annyian bámulták meg a modern mezőgazdasági gépeket, ahányan korábban a mezőgazdasági gépjármű kiállítás helyéről majd elugró körmös Hoffert. Az ötvenes évekre jel-

lemző traktor remegett motorja erejétől, látszott, nem kis teljesítményre volt képes, ha valaki munka közben nem repült el a közeléből.

A kiállítás sikerét mi sem jellemzi jobban, minthogy a három nap alatt a becslések szerint legalább százötvenezer látta.

KOROM ANDRÁS

Gasztronómiai fesztivál és birkaömegebecslés

Kovács Erzsébet a legügyesebb juhász

Hagyományos viseletet, birkaömegebecslést és juhászírást is láthatott a vasárnapi vásárhelyi juhászverseny közönsége. A győztes a szentesi Kovács Erzsébet lett. Szombaton ugyanitt gasztronómiai fesztivált rendeztek.

Az idén is élvezetes látványt nyújtottak a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Főiskolai Kara által rendezett Szent György-napi juhászverseny résztvevői. A hagyományos viselésben pompázó juhászok a laikus érdeklődőknek is bemutatkoztak, és tudták a kihálófélben lévő mesterség művelői.

– Nekem ez már csak emlék, igaz, nagyon szép, hiszen fiatal koromban együtt hajtottuk a nyáját az édesapámmal a sósalmi hártárban – mondta a birkanyíró versenyt nagy figyelemmel kísérő Nagy-Szabó Ferenc. A Dombóváron élő férfi elsőnek látogatta meg a juhászversenyt, mint ahogyan, eredetileg az állattenyésztési napok miatt jött egy

nyugdíjascsoporthal Vásárhelyre, s csak itt tudta meg, hogy a juhászok számára külön programot is szerveztek. Ráadásul szombaton nagy öröme gasztronómiai fesztivált is rendezett a főiskola, ahol tényleg minden étel után megnyalható a tűz útját a látogató. A

juhászversenyt a szentesi Kovács Erzsébet nyerte. A kisebbek és a nagyobbak leginkább arra voltak kíváncsiak, hogyan fordítják ki bundájukból a juhokat a pásztorok, ám a színes vasárnapi kavalkád is sokakat vonzott.

B. K. A.



Kovács Erzsébet szakmai tudása meggyőzte a zsűrit

Fotó: Tésik Attila